

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办



百亿美丰 百年美丰



2021年10月22日

公司前三季度盈利水平同比增幅明显

净利润预增369.75%至455.16%

本报讯 (记者 陶勇) 10月13日,公司披露前三季度业绩预告,预计前三季度归属于上市公司股东的净利润为3.3亿元至3.9亿元,同比增长369.75%至455.16%;每股收益为0.5634至0.6658元。其中,三季度单季盈利1.22亿元至1.82亿元,同比增长310.11%至512.44%。

公司表示,业绩变动的主要原因为公司紧紧把握国内疫情好转、国内经济

复苏和市场供求关系变化等有利因素,深入研判市场趋势,积极协调天然气供应,精心组织生产。报告期内,公司各项业务经营状况良好,部分主营产品市场价格同比出现较大增长,盈利水平同比增幅明显。

据悉,公司《2021年第三季度报告》将于10月26日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网等媒体披露发布。

http://www.scmeif.com

第287期(总第424期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美



公司召开2021年四季度HSE工作会暨阆中双瑞公司连续安全运行突破2000天表彰会,董事长、党委书记、总裁王勇强调,必须确保全年安全零伤害、环保零污染、新冠零感染,确保公司“十四五”良好开局。

筑牢安全防护网 打好年度收官战

本报讯(记者 陶勇 吴家勋)10月14日,公司2021年四季度HSE工作会暨阆中双瑞公司连续安全运行突破2000天表彰会在总部召开。

董事长、党委书记、总裁王勇强调,必须始终坚持慎之又慎、严之又严、细之又细、实之又实的工作作风,将工作做细做实,确保全年安全零伤害、环保零污染、新冠零感染,确保公司“十四五”良好开局。

会议表彰阆中双瑞公司连续安全运行突破2000天,以及安全生产示范班组、专职安全员标兵和优秀安全新闻作品,王勇代表公司经营班子向先进集体和优秀个人表示祝贺,要求继续发扬先进模范和舆论导向作用,弘扬美丰正能量,开拓创新,锐意进取,为公司安全发展、高质量发展作出更多贡献。

前三季度,公司强措施、战高温、斗酷暑、严管理,确保生产经营持续稳定,实现安全环保“零”事故。四季度,将面临极寒天气、安全明查暗访、环保督导督查、限电限产等复杂情况,为确保公司四季度生产经营工作持续稳定,王勇提出四点要求,一是认清形势,时刻警醒,把疫情防控和安全环保作为重中之重,一刻不能放松;二是高度重视、细化责任,层层厘清业务链条,层层压实业务链条责任,确保事事有人管,件件有落实;三是细化措施,狠抓落实,进一步细化环保、安全、疫情防控措施,确保长治久安;四是正视问题,立行立



图为,董事长、党委书记、总裁王勇向双瑞公司授予连续安全运行突破2000天奖牌。

短评:守牢安全生产每一天

授予奖牌,兑现奖励,充分表明公司对安全生产工作的高度重视和鲜明导向。

在公司四季度HSE工作会上,特别增设“表彰阆中双瑞公司连续安全运行突破2000天”这个议题。让安全是最大的责任,也是最大的效益,这个主题得到最具体、最充分的诠释。

“树立了标杆、扛起了旗帜,双瑞公司经验值得推广和学习。”董事长、党委书记、总裁王勇对双瑞公司安全生产取得成绩给予充分肯定和积极评价。

这既是阆中双瑞的荣誉与自豪,也是对全体干部职工敢于担责、勇于担当的鼓舞与激励,必将进一步激发大家以更大决心、更强力度抓好安全生产,为公司高质量发展奠定安全之基。

2000天,既是阆中双瑞连续安全运行的里程碑,更是未来持续安全运行新起点。阆中双瑞自我加压,自我突破,向自己提出了新的挑战口号,表示“少赚就是亏损,就是失职。”但是他们深知,实现最大效益的前提,

就是安全生产一天也不能放松。

阆中双瑞挑战自我的勇气,抓好安全生产的决心,给大家树立了标杆,作出了示范。四季度,面对安全生产可能出现的各种复杂情况,我们将继续坚持在“严、深、细、实、恒”上下真功夫,思想上决不能松懈,行动上决不能松劲,守住安全生产每一天。

从零开始,向零奋斗,安全生产永远在路上,平平安安守护每一天,切实走出一条安全管理新路径,在新征程上,取得新业绩。

树立四个意识 推动复肥发展

公司召开复合肥产业发展工作启动会

公司召开企业文化研讨会

本报讯(记者 陶勇)10月21日,公司在总部召开企业文化研讨会,结合时代特征、行业特点以及美丰特色,对公司企业文化冠名、核心理念以及职能理念等开展头脑风暴。董事长、党委书记、总裁王勇参加会议并作工作要求,党委副书记、纪委书记徐宗美主持会议。

在认真听取企业文化提升成果汇报及发言后,王勇感谢企业文化提升项目组的辛勤工作,要求认真总结、收集公司40多年发展所蕴含的文化精髓,做好文化传承与创新;面向干部职工、离退休老同志、广大客户以及关心支持美丰事业发展的各界人士,征集意见和建议,广泛凝聚智慧;多思考、多研讨、多参与,做企业文化建设的推动者和践行者。

中化政研会企业文化建设专家委员会首席专家华锐结合前期工作成果,从背景意义、指导思想、基本原则、总体思路、操作方法、项目任务以及文化成果等方面,介绍四川

本报讯(记者 吴家勋)10月20日,公司在总部召开复合肥产业发展工作启动会,董事长、党委书记、总裁王勇强调,统一思想、认识提高、行动一致,树立一盘棋意识、市场意识、协同意识和效益意识,全面推进复合肥产业发展各项工作。

复合肥是植物营养、肥料绿色发展的方向。王勇强调,推动复合肥产业是公司发展的需要,是品牌推广的需要,

是市场占有的需要,是建设“双百”美丰的需要,是资源盘活的需要,是提高效益的需要,必须做好规划,研究好体制机制和技术支撑,全力确保“十四五”末复合肥产销目标任务的完成,助推公司可持续高质量发展。

党委副书记、纪委书记徐宗美主持会议,并宣读《关于成立复合肥产业发展工作推进领导小组的通知》,要求各工作组按照通知精神,1个月内上

报工作推进计划和框架,确保项目稳步推进。

公司领导童刚、王东、李金平分别

就产品定位、风险控制、流程规范性等

方面提出工作要求。项目成员逐一做

自我介绍,各项目组组长分别发言,提

工作想法,明方案措施,表示将全力以赴,

团结一心,朝着复合肥产业发展目标奋

勇前行。董事会秘书王东参加检查。

10月20日,董事长、党委书记、总裁王勇到美丰A区检查燃气隐患整改工作,详细了解施工安全进度,关切询问小区物业管理情况,并到职工之家、L栋单身公寓、M栋消控室等地察看,要求深入推进“我为群众办实事”事项,切实把实事办实办好。董事会秘书王东参加检查。(申裕国)

10月15日-16日,为认真落实董事长、党委书记、总裁王勇在四季度HSE工作会上的讲话精神,党委副书记、纪委书记徐宗美先后到化肥分公司、科技公司、双瑞公司开展工作调研,了解基层单位安全人员配备、基层党组织建设等方面情况。(陶勇)

10月13日,公司召开第三次复合肥原料保供会。副总裁曹生伟参加会议,要求早谋划、早部署、早落实,精心组织,全力做好保供工作,满足生产能力需要。(陈群)

10月21日,四川省化工行业协会秘书长周德康率四川百川金开生物到公司进行座谈交流,表示进一步加强合作,发挥各自技术、资源优势,协同发展。副总裁曹生伟参加会议。(李华芬)

10月13日,公司财务总监李金平到市场部开展工作调研,要求抓好效益管理和风险管理,创新思路,让工作再上一个新台阶。(程云英)

日前,公司团委发起倡议,组织广大团员青年参与“青少年生命教育计划”公益日募捐活动。截至目前,各基层团支部青年职工积极响应,319名团员青年为青少年生命教育计划筹得爱心捐款5554元,助力青少年健康发展。(钟凌风)



爱心助学

10月17日,四川美丰教育基金会向射洪市天仙学校捐赠爱心助学金8万元,改善教学环境,为教育事业发展尽一份力、担一份责。射洪市人大常委会副主任黄伟,公司党委副书记、纪委书记徐宗美参加捐赠仪式。

此次爱心捐赠活动是落实“我为群众办实事”的扎实举措,是落实教育基金会宗旨的实际行动,受到当地政府、学校师生的欢迎。

图为,公司党委副书记、纪委书记徐宗美代表四川美丰教育基金会向射洪市天仙学校捐赠爱心助学金8万元。

(陶勇 程子阳 报道)